

“你好！中国”

——国际文旅界人士看好中国旅游市场前景

新华社记者 赵智钦 严勇

为期三天的2023中国国际旅游交易会(旅交会)19日在昆明闭幕。“你好！中国”是本次旅游交易会的主题，参会的各国文旅界人士接受新华社记者采访时，都表示看好中国旅游市场的发展前景，愿意同中国深化旅游市场、产品、信息、服务标准等领域的交流合作。

来自70多个国家和地区的旅游推广机构、相关企业和800多位国际旅行商参展洽谈，并利用这一平台加强国际旅游交流与合作。在交易会期间举办的全球旅行商大会上，中国文化和旅游部向全球正式推出中国国家旅游形象——“你好！中国”(英文为“Ni-hao! China”)，并将围绕该形象开展全方位、立体式推广活动，以期增强中国国家旅游形象的国际影响力和美誉度。

“泰国十分看重与中国在经贸投资、教育、特别是旅游方面的合作。”泰

国旅游与体育部长素姐婉说，旅交会作为中国旅游业规模最大的展会，是泰国旅行商与中国同业者沟通交流、向中国游客推介泰国旅游新产品、扩大中国市场份额的重要平台。

泰国是本届旅交会的主宾国，共有20余家泰国旅行商参会。现阶段，泰国正面向中国游客实施为期约5个月的免签政策(2023年9月25日至2024年2月29日)。

“泰国是中国游客青睐的旅游目的地之一，泰国民众也对赴中国旅游非常感兴趣。”素姐婉说，中老铁路的开通，将进一步促进泰中旅游业发展，希望两国民众能够借此机会共享旅游资源。

缅甸酒店和旅游部长德德凯表示，2019年中国游客占缅甸入境游客的34%，是缅甸最大客源国。她说，这次参加旅交会，目的是和中国分享旅游信息，向中国游客介绍缅甸的美食、文化、

自然景观等。

南非旅游部长帕特里夏·德利莱说：“通过参加旅交会，我们希望从中国学习到先进的旅游管理经验，并在旅游和文化方面进一步加强双边关系。”

旅交会期间，中国文旅部17日在昆明举行中国入境旅游政策发布会，外交部、国家移民管理局有关负责人介绍了近期采取的优化签证和提高入境旅游便利化政策措施。这些措施为外国人来华旅游等提供了更多渠道和便利，将便利中外人员往来，促进对外交流合作。

国际知名旅游度假连锁集团地中海俱乐部全球总裁亨利·吉斯卡尔·德斯坦看好中国入境旅游的前景。他说，中国以多样的自然美景和丰富的文化遗产闻名于世，拥有入境旅游的巨大潜力。随着入境政策的持续优化调整，他相信“中国入境旅游将会迎来巨大反弹”。

德斯坦还表示，旅交会为包括地中

海俱乐部在内的所有参展商和游客提供了一个促进旅游业贸易与合作的绝佳机会，希望未来能与中地方文旅部和各地方政府紧密合作，持续推动中国入境旅游市场的发展。

“接下来两年，我们计划在全球开大约15家度假村，其中一半将落户中国。”他说。

匈牙利国家旅游局代理副局长塞格纳·茹饶说，今年1月以来，匈牙利迎来了大批中国游客，她非常高兴看到越来越多中国游客来到匈牙利。

塞格纳说，在她自己申请赴中国的个人签证期间，也看到了许多匈牙利游客选择来中国旅游。她说，现在匈牙利首都布达佩斯有直达北京、上海、宁波、重庆的航线，另有一家航空公司正在拓展中国其他直飞目的地，“我们真诚地期待与中国伙伴拓展合作”。

(据新华社昆明电)

中国推动安理会讨论共同发展促进持久和平

新华社联合国11月20日电 中国作为轮值主席，倡议联合国安理会20日举行主题为“共同发展促进持久和平”的公开辩论会。中国常驻联合国代表张军主持会议。联合国秘书长古特雷斯、新开发银行行长罗塞夫、美国哥伦比亚大学可持续发展中心主任萨克斯与会通报，70余国和欧盟代表出席并发言。各方深入探讨国际和平发展面临的挑战，提出共同发展促进持久和平的解决思路和方案。

张军指出，发展是解决一切问题的总钥匙。只有实现以人民为中心的发展，推动农业、工业、医疗卫生和教育发展，保障民生和消除贫困，才能铲除极端主义和冲突暴力的土壤。要增强区域发展协调，确保各族群、各阶层平等的发展权利，让发展成果更公平惠及全体人民。

张军强调，实现相互尊重、共同发展，是维护国际和平的有效途径。唯有强化各国利益共同体，推动构建人类命运共同体，才能从根本上消除各种全球性安全挑战的威胁。一些国家肆意干涉别国内政，甚至强化治理模式，使一些地区动荡不止。要充分尊重各国自主选择发展道路的权利。发达国家有义务、有责任为发展中国家实现发展提供实实在在的援助。要大力支持区域和次区域经济一体化，推动各国融合发展，让全球发展的成果公平惠及所有国家。

张军表示，中国以中国式现代化实现自身新的发展，也为世界各国发展创造新的机遇。中方提出全球发展倡议和全球安全倡议，生动践行发展促和平的理念，为推动全球发展、促进共同安全提供中国方案。中国将继续支持联合国及安理会在全球和平、发展事业中发挥领导和协调作用。

各方积极评价中国倡议举办此次会议及时、重要，将有力推动联合国和安理会更加重视发展问题，在发展促和平方面发挥更大作用。

古特雷斯强调，联合国要重视和平与发展的联系，在预防冲突、建设和维和行动中加强有关工作。罗塞夫表示，多边开发银行要在发展融资方面发挥更大作用。萨克斯呼吁从政治、经济两方面入手消除冲突根源。很多会员国认为，发展赤字严重威胁国际和地区和平稳定。中方推动安理会讨论发展促和平问题，呼吁国际社会积极回应发展中国家在融资、技术、应对气候变化等领域的迫切需要，对推动各国实现普惠和共同发展具有重要积极意义。

日本推动设立宇宙战略基金

新华社东京11月20日电 日本政府内阁会议20日确定了关于日本宇宙航空研究开发机构的法律修正案，计划在这一机构设立宇宙战略基金，以支持企业和大学的航天技术研发。

综合日本媒体20日报道，日本政府力争在本届国会通过此修正案。设立宇宙战略基金，目的是推动民间力量开展航天开发，将向公开招募遴选出来的企业、大学等提供资金支持。

据悉，该基金将在今后10年内向企业和大学等提供1万亿日元(约合67亿美元)的资助资金。

日本今年6月修订的宇宙基本计划提出，要强化日本宇宙航空研究开发机构战略性且灵活的资金支持功能，培育具有竞争力的航天企业。设立宇宙战略基金是迈出的第一步。

日本媒体报道说，日本将新制定“宇宙技术战略”，以卫星、宇宙科学和探测以及火箭等为支柱。日本宇宙航空研究开发机构预计将以这份战略为依据来选定基金资助对象。



中国新能源客车在乌兹别克斯坦受青睐

在乌兹别克斯坦首都塔什干街头，来自中国宇通客车股份有限公司(简称“宇通客车”)的新能源客车几乎随处可见。今年，宇通客车与乌兹别克斯坦塔什干公交公司达成总量为800辆客车的订单，其中包括纯电动客车300辆、天然气车500辆，创下中国对乌兹别克斯坦客车出口新纪录，也是乌兹别克斯坦首次大批量引进新能源客车。

图为8月5日在乌兹别克斯坦首都塔什干拍摄的一处公交场站。

新华社发(格奥尔吉·纳马佐夫 摄)

扫码关注 听党话·感党恩·跟党走 全面的及时的... 西藏日报微信公众号 西藏商报微信公众号 西藏日报藏文媒体微信公众号

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线: 0891-6349996 6322866 西藏传媒 TIBET MEDIA

声明 达孜区人民法院不慎，将达孜区人民法院旧址达孜区德庆镇江路46号土地使用权证(法院宗地批准面积39600平方米，宗地号2004-130)遗失，声明作废。 特此声明 达孜区人民法院 2023年11月22日

声明 由西藏韶哲建设工程有限公司承建的“曲水县藏医院藏医药能力提升建设项目”现已竣工验收，该项目的民工工资、机械费、材料费已全部结清。如有异议，请于本声明见报之日起30日内与我公司联系。 联系人:余秋田 联系电话:13689098133 特此声明 西藏韶哲建设工程有限公司 2023年11月22日